

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

8 июня 2017 года № 23 (16479)

Боровичи

12 июня – День России

УВАЖАЕМЫЕ БОРОВИЧАНЕ!

Поздравляем вас со знаменательным праздником – Днём России!

Этот праздник открыл новую страницу в многовековой истории нашей страны, от этой даты можно вести отсчет начала становления новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства.

России есть чем гордиться сегодня: достижения в науке, культуре и искусстве, успехи в развитии промышленного производства и сельского хозяйства, знаковые прорывы в оборонном комплексе. И все граждане Российской Федерации, где бы они ни жили, в этот день по-особому ощущают себя частичкой единой великой страны.

Россия – это и наша малая Родина, ради развития и процветания которой мы трудимся. Сделать родной край краше, привлекательнее, успешнее, экономически стабильнее – наша основная задача.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и успехов во всех начинаниях!

Глава района И.Ю. ШВАГИРЕВ.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава города Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Уважаемые боровичане! С Днём России! Здоровья, благополучия и уверенности в будущем!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

ЛДПР

Депутат Новгородской областной Думы
А.С. ВАСИЛЬЕВ, МО ЛДПР Боровичи.

Программу праздничных мероприятий,
посвящённых Дню России,
читайте в «Мстинском курьере» («Афиша»).

● 10 июня – Всероссийский день фермера

Подходят к завершению весенне-полевые работы.

Рассказывает главный служащий по агрономии управления сельского хозяйства Зоя СИЛЯНОВА.

На 5 июня в хозяйствах всех категорий сельскохозяйственными культурами засеяно 2523 гектара земли, в том числе 508 – зерновыми, 1562 – картофелем, 338 – овощами, на 115 гектарах посевы однолетней культуры. Посевные площади планируется оставить на уровне прошлого года, а производство картофеля и овощей увеличить за счёт более высокой урожайности. Всего посевами сельскохозяйственных культур (с учётом многолетних трав) в этом году будет занято более 20 тысяч гектаров.

Во время весенне-полевого сезона сельскохозяйственные организации района провели боронование

сельхозкультур на площади 1810 гектаров и подкормку многолетних трав минеральными удобрениями на 1320 гектарах. Наибольшие площади трав подкормили ООО «АгроВолок» (650 га), ООО «Решающий» (400 га), ООО «Родина» (200 га). Под урожай этого года внесено 12 тысяч тонн органических удобрений, в крупных хозяйствах района произведены почвы под овощные культуры и частично под картофель.

Высокие показатели в производстве достигаются не только благодаря качественной обработке земли, но и современной сельскохозяйственной технике. В этом году хозяйства района приобрели её на общую сумму более 12 миллионов

рублей. Мощные тракторы купили ООО «АгроВолок» и крестьянское хозяйство Сергея Яковleva. Глава самого крупного в районе крестьянского хозяйства Иван Гелетей приобрёл единственный в области современный высокопроизводительный трактор CASE PUMA 155, оснащенный системой ГЛОНАС. Перебородовал он и картофелесажалку: заменил сошники, диски и гребнеобразователь, что позволило сажать картофель строго по норме, на определенном расстоянии и глубине, по центру борозды. Такие преобразования позволят исключить дополнительное окучивание рядов, защитить корневую систему картофеля от повреждений.

В прошлом году Иван

Гелетей занялся выращиванием картофеля на безвирусной основе. Осеню было собрано более сорока тысяч мини-клубней. Этот урожай Иван Иванович сохранил и нынче будет использовать для закладки «питомника размножения», и в 2018 году вырастит супер-суперэлита (сорт «Ред Скарлетт»). Освоив сложный процесс выращивания «картофеля из пробирки», фермер планирует развивать производство элитного картофеля. Уже в этом сезоне в его просторных теплицах появится новая партия картофельных чешенок из пробирок.

Интерес к «элите» проявляет и хозяйство Сергея Яковleva, которое в этом году завезло из Белоруссии десять тонн оригинальных семян (супер-суперэлита) сорта «Манифест». К осени из этих клубней вырастят суперэлита, которую, возможно, смогут приобрести и жители нашего района.

Подготовила

Наталья ЧУРА.

УРОЖАЙ, НЕ ПОДКАЧАЙ!



Викарный епископ Арсений, владыка Ефрем и митрополит Лев на праздничной литургии

Святая обитель

В престольный праздник – День Святого Духа – боровичский монастырь торжественно отметил своё 690-летие

«Это один из самых великих русских духовных центров, – сказал на праздничной литургии, собравшей сотни боровичан и паломников, митрополит Лев, глава Новгородской митрополии. – Здесь молились еще о Куликовской битве, спасшей Русь от иноземного ига. Вместе со всем Отечеством, монастырь переживал Смутное время, последующие войны, голод, разруху, годы гонений, оставаясь источником духовности для тысяч и тысяч припадающих к нему людей». Владыка Лев подарил монастырю список древнейшей новгородской святыни – иконы «Знамение», хранящейся в новгородском Софийском соборе.

О большой истории и традициях монастыря говорил епископ Боровичский и Пестовский Ефрем. Он вспомнил о начале его возрождения, начавшегося в 2000 году, когда спустя 70 лет монастырь был возвращён церкви. Трудами отца Валерия Дьячкова, многих других людей, удалось провести большие ремонтно-реставрационные работы, создать сплоченную и дружную общину. С учреждением в 2011 году Боровичской епархии, здесь появились монахи и послушники, началась новая история обители. Полностью возрождены и действуют Никольский храм на первом этаже собора святого Иакова Боровичского, трапезная, восстановлена старинная каменная ограда. Работы по дальнейшей реставрации идут полным ходом.

На торжественном богослужении и многолюдной трапезе присутствовали заместитель главы района Владимир Вербило, руководители предприятий и организаций, монахи и миряне монастырей, прибывшие на праздник. Гости-священнослужители также посетили музей истории города. Торжества завершились большим концертом в ДНТ, в котором участвовали хор Успенского собора (регент Лариса Мороко), вокальная группа и учащиеся воскресной школы «Горница» Свято-Духова монастыря (рук. Любовь Афанасьева и Лариса Кожакина), старшеклассники – активисты отдела по работе с молодёжью Боровичской епархии, хор Школы искусств им. Лядова (рук. Любовь Вересова).

Константин ЯКОВЛЕВ.

● ИНИЦИАТИВЫ

ИТОГИ СТРАТЕГИЧЕСКИХ СЕССИЙ

В марте 2017 года в городе Боровичи при участии Агентства стратегических инициатив прошла стратегическая сессия. О её старте на территории области объявил временно исполняющий обязанности губернатора Новгородской области Андрей Никитин.

«На сессиях мы будем формировать стратегии развития каждого района. Позже на их основе сформируем стратегию развития всей Новгородской области, – отметил Андрей Никитин.

В городе Боровичи в работе сессии приняли участие более ста жителей муниципального района.

Информация, полученная в ходе гражданского форума, сведена в отчет «Сессия народной стратегии, Боровичский район», который размещен на официальном сайте администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru> (баннер «Гражданские форумы-2017»).

Уважаемые боровичане! Предлагаем вам принять участие в работе по реализации проектов и инициатив, которые отражены в отчете. Ваши предложения примут в комитетах и отделах администрации Боровичского района.

● КОНКУРС



Учителя физкультуры Волгинской школы Александр Дарушин – победитель конкурса «Учитель года» в номинации «Педагогический дебют»



Учителя биологии Восьмой школы Мария Покашникова будет представлять район на областном этапе конкурса «Учитель года»



Педагог Центра внешкольной работы Людмила Белова – победитель конкурса методических разработок в номинации «Дополнительное образование»

ЗОЛОТОЙ ФОНД ОБРАЗОВАНИЯ

Подведены итоги конкурсов профессионального мастерства среди педагогов района

Ежегодно десятки воспитателей и учителей нашего города и района участвуют в конкурсах профессионального мастерства. В этом году «проверить себя» решили 63 педагога.

Конкурсы «Учитель года», «Воспитатель года» и «Учитель здоровья» проходили в два этапа, с января по апрель. В заочном этапе конкурсантам представляли на суд жюри свой педагогический опыт в теории (статьи, методические наработки), а на очном этапе вживую

демонстрировали профессиональные умения (лекции, открытые уроки).

В каждом конкурсе было несколько номинаций, а соответственно, и несколько победителей. Так, «учителями года» в районе названы преподаватель биологии восьмой школы Мария Покашникова, учитель физической культуры Волгинской школы Александр Дарушин (единственный мужчина-конкурсант) и студентка педагогического колледжа Кристина Якубова. В конкурсе «Учитель здорово-

вья» первые места у инструктора-методиста Детско-юношеской спортивной школы Юлии Комшиловой и учителя начальных классов одиннадцатой школы Натальи Будаевой. «Воспитателем года» стала Татьяна Стукалова из детского сада № 12.

Татьяна Стукалова и Мария Покашникова будут защищать честь боровичского педагогического сообщества в области. Уже в июне стартует заочный этап региональных конкурсов профмастерства.

Педагоги района активно уча-

ствовали в конкурсе методических разработок в сферах дошкольного, начального, основного, дополнительного и коррекционного образования. Опыт работы представляли как отдельные учителя, так и педагогические коллективы. Дипломами первой степени (по номинациям) награждены авторские коллективы детских садов №№ 13, 14, 19, воспитатель детсада № 28 Инга Осипова, учитель начальных классов Егорьевской школы Наталья Матвеева, авторский коллектив восьмой

Комитет образования и молодежной политики администрации Боровичского района выражает искреннюю благодарность за оказанную спонсорскую помощь в проведении торжественной церемонии награждения педагогов – победителей муниципальных конкурсов профессионального мастерства: Курганскому К.Э. (ООО «Перспектива», магазин «Бюро»), Мингирешу С.Ф. (ООО «Рута»), ИП Васильеву А.Е. (ООО «Фортуна»), Соколову А.А. (Медицинский центр «Здоровье»), ИП Окуневой Т.П., ИП Киселеву В.В. (ООО «Алмаз-Холдинг»), ИП Милеющей Е.С. (магазин «Книжная лавка»), ИП Константиновой С.А. («Цветочная галерея»), ИП Фомину А.П. («Фотоуслуги»), ИП Царевой И.В. (ООО «Юлия»), ИП Алексеевой Ю.А. («Тонус-центр»), Имановой И.А. (магазин «Светофор»), ИП Браун Т.В.

Желаем успехов в профессиональной деятельности и дальнейшего процветания вашему бизнесу.

школы, педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы Людмила Белова.

Торжественная церемония награждения победителей и призёров проходила в Доме молодёжи. Педагогов поздравили заместитель главы администрации Владимир Вербило, заместитель председателя комитета образования Татьяна Литвинович. Ученики и дошкольята подготовили музыкальные подарки.

Подробные итоги конкурсов – на сайте комитета образования и молодёжной политики администрации района.

● МЕДИЦИНА И МЫ

ЗАПИШИТЕСЬ ЗАРАНЕЕ

Записывайтесь на приём к врачу через электронный терминал в фойе. Для этого необходимо указать во всплывшем «окне» дату рождения и данные синлица, а затем выбрать нужного специалиста. На мониторе отобразится общее количество свободных талонов с указанием времени посещения. Останется только распечатать подходящий. Подобным образом можно записаться к врачу с помощью любого компьютера через портал Департамента здравоохранения области (www.zdrav53-online.ru). Забронировать талончик можно на две недели вперед. Информация обновляется ежедневно.

Попасть к врачу в день обращения можно только через регистратуру. Там с половины восьмого утра выдаются талончики, оставшиеся от электронной записи. Обычно их около 25. Когда ребёнку необходима безотлагательная помощь, его примут вне зависимости от наличия талончика, как и сельчан: им добираться до города сложно, и интернет не у всех есть.

Говорить об увеличении количества талонов не приходится – нагрузка на врачей, в связи с острым «кадровым» дефицитом и так колossalна: коллектив из 8 участковых педиатров, 3 фельдшеров и 6 врачей-специалистов обслуживает почти 13 тысяч юных бо-

В ДЕТСКУЮ ПОЛИКЛИНИКУ ИДЁМ БЕЗ ПРОБЛЕМ

При упоминании о детской поликлинике одни боровичане отмечают идеальную чистоту и приветливый медперсонал, другие – очереди, нехватку талонов и узкие коридоры. Для того, чтобы посещение учреждения было максимально комфортным, следуйте простым правилам.

Поровине. Помимо приёма в поликлинике, они выезжают к больным на дом, осматривают детей в образовательных учреждениях.

ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ

Не стоит приходить к врачу значительно раньше указанного в номерке времени: вас всё равно не примут – на осмотр каждого больного отводится определённое время. Если у вас есть возможность выбрать день для посещения педиатра, то присмотритесь к среде: врачи-специалисты с 1 октября по 15 мая в этот день недели принимают больных в районе, поэтому в поликлинике достаточно свободно.

Что касается сдачи крови на анализ, то настраивайтесь задержаться в поликлинике на час – с 8 до 9 утра. За это время медперсонал (забирают кровь 2-3 человека) успевает принять

всех желающих. Все пациенты обслуживаются в режиме «живой» очереди.

НЕ УСЛОЖНЯЙТЕ ТАМ, ГДЕ НЕ НУЖНО

При оформлении медицинской справки ребёнку для посещения спортсекции убедитесь, что осмотры специалистов – невролога, хирурга, окулиста – действительно необходимы. Для этого обратитесь к медработнику школы или детского сада. Возможно, ребёнок был недавно осмотрен врачом в образовательном учреждении, и для справки в секцию достаточно будет переписать данные обследования. Осмотры действительны в течение 12 месяцев (для первых трёх лет занятий в секции), 6 месяцев (с четвёртого года занятий).

На заметку будущим спортсменам и их родителям: не затягивайте прохождение врачей до

сентября, позаботьтесь об этом летом. Не сиюминутное это дело – осмотреть около 4600 детей, планирующих заниматься в секциях!

При оформлении документов на ПМПК данные профилактических осмотров врачами-специалистами в образовательных учреждениях можно использовать в течение 6 месяцев. При устройстве в детский сад пригодятся данные осмотров врачей за последний год.

НЕ «КОПИТЕ» АНАЛИЗЫ!

Для оформления документов при отъезде ребёнка в санаторий или лагерь, либо для его устройства в спортивную секцию используйте результаты анализов, в том числе, на кровь, датированных последними двумя-тремя месяцами. Нет никакой необходимости сдавать

их чаще. К слову, за год в лаборатории поликлиники делают около 157 тысяч анализов (это больше 12 штук на одного ребёнка!), которые зачастую, по инициативе родителей, просто дублируют друг друга.

Другое дело, когда анализы сдаются с диагностической целью или с целью проконтролировать течение заболевания. Здесь режим процедур определяет лечащий врач.

ВОЗЬМИТЕ ЗА ПРАВИЛО

Снимайте верхнюю одежду в гардеробе и надевайте бахилы: в учреждении здравоохранения должно быть максимально чисто. А также – ожидайте приёма врача в специально отведённых зонах (холлах) со стульями и пеленальными столами. Толпящиеся в коридорах дети, а также их мамы, папы, дедушки и бабушки, зачастую – в куртках и пальто – явление ничем не оправданное.

И ГЛАВНОЕ – БУДЬТЕ ТЕРПИМЕЕ!

Не стоит учинять разборки в стенах поликлиники – это не самый хороший пример для ваших детей. Любую проблему можно решить быстрее, если относиться друг к другу уважительно.

**Записала
Валерия АРСЕНТЬЕВА.**

Квест от Кузи

Четыре молодых семьи полтора месяца «играли с домовым»

Кто не помнит наивного и чумазого домовёнка Кузю из советского мультфильма? Этот трогательный хозяин дома решил проверить, насколько прочен и надежен домашний очаг молодых боровичских семей.

В «квесте Кузи», организованном Молодёжным центром имени В.Н. Огонькова, участвовало четыре семьи: Антоновы (команда «Ладошка»), Горных («Прайд»), Примак («Хохлик») и Груничевы («Драконша»). В течение полутора месяцев они выполняли задания домового, под личиной которого «скрывалась» руководитель клуба молодой семьи «Гера» Ольга Семёнова. При этом семьи не пересекались друг с другом, игра-соревнование проходила дистанционно. Одним из обязательных условий было выполнение задания всеми членами семьи.

Участники квеста составляли презентацию семьи, рассказывали о традициях и совместных увлечениях, вспоминали забавные, курьёзные случаи, проводили зарядку. Видеоотчёты просматривали и оценивали жюри. Команды с удовольствием и старанием «разгадывали» квест, демонстрируя сплочённость и креатив. Рукодельницы мама и дочь Примак, озорная и лёгкая на подъём семья Горных, романтичные Груничевы, обстоятельные Антоновы – все семьи такие разные, но всех их объединяют любовь и гармония.

Поскольку квест проходил как соревнование, были и победители. Церемония награждения проходила торжественно и нестандартно в клубе «АРТерия». Коман-



Семья Горных (победители) с «домовым» Кузей

ды, наконец, встретились с «домовым», и он с удовольствием поиграл с ребятней и повеселил всех присутствующих.

Победителем квест-игры «Домовой» стала семья Горных, второе место у Антоновых, третье – у Примак.

Наталья ЧУРА.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ

С 26 июня будет организовано одностороннее движение транспорта от ул. Международной до ул. Кропоткина г. Боровичи на период устройства парковой зоны территории, ограниченной ул. Кропоткина, пер. Горный, ул. Международная, ул. Революции. Разрешено движение автомобильного транспорта по ул. Свободы от ул. Революции до ул. Ленинградской.

ВНИМАНИЮ ГРУЗОПЕРЕВОЗЧИКОВ

С 8 июля планируется закрытие движения для грузового транспорта по улицам Дружинников, Боровичской, Бумажников, Раздольской, Пестовской.

Продаются земельные доли ТОО «Решающий»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Железковского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок с кадастровым номером 53:02:000000:40, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Решающий», о возможности приобретения в собственность 2 земельные доли, размером 12.6 га, 214 баллогектаров, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру меру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в Администрацию Железковского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Железково, д. 16, тел. 8 (816 64) 9-57-87, 9-57-24, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

Продаются земельные доли колхоза «Первое мая»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Железковского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок с кадастровым номером 53:02:000000:55, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения колхоза «Первое мая», о возможности приобретения в собственность:

4 земельные доли, размером 23.6 га, 548 баллогектаров;

2 земельные доли, размером 11.8 га, 274 баллогектара, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в Администрацию Железковского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Железково, д. 16, тел. 8 (816 64) 9-57-87, 9-57-24, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

Продаются земельные доли колхоза «Красная звезда»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Железковского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок с кадастровым номером 53:02:000000:21, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения колхоза «Красная звезда», о возможности приобретения в собственность 2 земельные доли, размером 15 га, 263.4 баллогектара, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в Администрацию Железковского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Железково, д. 16, тел. 8 (816 64) 9-57-87, 9-57-24, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

АРЕНДА ЗЕМЛИ

(ул. Гравийная, ул. Дивна – ИЖС)

Администрация Боровичского муниципального района информирует о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства по адресам:

г. Боровичи, ул. Гравийная, площадью 1500 кв.м, в том числе ограничения в пользовании: водоохранная зона р. Мста;

г. Боровичи, ул. Дивна, площадью 700 кв.м.

В течение 30 дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), т. 8(816-64) 25-7-25.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, кабинет 45, каждый четверг с 9.00 до 12.00.

АРЕНДА ЗЕМЛИ

(д. Спасское, д. Волок – ЛПХ)

Администрация Боровичского муниципального района информирует:

- о предварительном согласовании предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 1685 кв.метров для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Прогрессное, д. Спасское, за участком с кадастровым номером 53:02:0121301:54;

* *

- о предоставлении в аренду двух земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства:

с кадастровым номером 53:02:0011701:74 площадью 100 кв.метров, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Волокское, д. Волок;

с кадастровым номером 53:02:0011701:75 площадью 100 кв.метров, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Волокское, д. Волок.

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), т. 8(81664) 25-7-25.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно в Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45) каждый вторник с 9.00 до 12.00.

ИТОГИ КОНКУРСА

Победителем конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста отдела опеки и попечительства комитета образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района признана **Хвойнова Ирина Александровна**.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка. Кадастровым инженером Кузьминым Алексеем Владимировичем, адрес: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-Н, e-mail: geot53@yandex.ru, тел. 8-921-199-95-89, № квалификационного аттестата 53-13-191 подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого из земельного участка с кадастровым номером 53:02:000000:40, в границах ТОО «Решающий», местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, Железковское сельское поселение. Заказчиком кадастровых работ является: Яковлев Алексей Вячеславович, адрес: 174418, Новгородская область, Боровичский район, д. Сидорково, д. 1, тел. 8-908-226-68-27.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-Н, ООО «ГТИ», время работы понедельник – пятница с 9.00 до 17.00 (обед с 12.00 до 13.00), в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Возражения по проекту межевания земельного участка и предложения о доработке проекта межевания земельного участка принимаются в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования данного извещения по адресам: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-Н, ООО «ГТИ», тел. 8-921-199-95-89; 173002, г. Великий Новгород, ул. Октябрьская, д. 17, тел. 8(8162) 943-000, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новгородской области.

Возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого в чист земельных долей земельного участка должны содержать фамилию, имя, отчество лица, выдавшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенными размером и местоположением границы выделяемого в чист земельных долей земельного участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К возражению должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица на земельную долю в исходном земельном участке.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков на местности и обоснованных возражениях о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана. Принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (8164) 5-01-88-10 2017 г.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (8164) 5-01-88.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованных возражениях о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (8164) 5-01-88.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский р-н, Волокское с/п, д. Волок, кад. номер: 53:02:0011704:3; Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский р-н, Волокское с/п, д. Волок, кад. номер: 53:02:0011704:1. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального автономного спортивного учреждения «Центр физической культуры и спорта – «Боровичи»

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности: **руководителя муниципального автономного спортивного учреждения «Центр физической культуры и спорта – «Боровичи»**

профессиональные требования: наличие высшего или среднего профессионального образования, не менее трех лет стажа работы по специальности или стаж работы на руководящих должностях

условия участия в конкурсе:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет.

2. Граждане Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляют в Администрацию муниципального района:

2.1. Лицо, имеющее право на участие в конкурсе, представляемое в виде копии паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при прибытии на конкурс);

2.2. Документ, подтверждающий необходимость участия в конкурсе;

2.3. Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при прибытии на конкурс);

2.4. Копию документа, подтверждающего необходимость участия в конкурсе;

2.5. Копию трудового договора с работодателем, наименование которого включено в заявление;

2.6. Копию трудового договора с работодателем, наименование которого включено в заявление;

2.7. Копии документов воинского учета – для военнослужащих и лиц, подлежащих призыва на военную службу, до ими установленного возраста;

2.8. Копии документов, подтверждающих право на получение социальных выплат (личные пенсионные книжки, свидетельства о праве на получение социальных выплат, квитанции о выплате социальных выплат и т.д.);

2.9. Копии документов, подтверждающих право на получение социальных выплат (личные пенсионные книжки, свидетельства о праве на получение социальных выплат, квитанции о выплате социальных выплат и т.д.);

2.10. Копии документов, подтверждающих право на получение социальных выплат (личные пенсионные книжки, свидетельства о праве на получение социальных вып

Всей семьёй – в «Мармелад»!

В семейной парикмахерской «Мармелад» на Пушкинской, 17 найдут подход к каждому члену вашей семьи. И взрослый, и ребёнок – уйдёт отсюда в новом образе и с хорошим настроением.

Парикмахерская под любопытным названием «Мармелад», словно однотонное разноцветное лакомство непременно сделает ваш день лучше. Посетителям предлагается широкий спектр услуг: стрижки любой сложности, в том числе, креативные, детские с рисунками, сложное окрашивание, укладка, разнообразные прически, спа-процедуры, маникюр (шеллак), оформление бровей. Комплексное обслуживание – то, что нужно в условиях современного ритма жизни, когда каждая минута на счету.

В «Мармеладе» работают мастера своего дела, постоянно повышающие профессиональный уровень на семинарах, мастер-классах. Здесь в ходу только проверенные профессиональные марки косметики. Цены на услуги – демократичные. Для пожилых членов семей предусмотрены льготы: 20 и 21 числа каждого месяца модельная стрижка пенсионеру обойдется всего в 150 рублей! В «мармеладном» помещении, радующем многоцветным декором, уютно и комфортно.

Приходите! «Мармелад» – всегда вам рад!

Находимся по адресу: ул. Пушкинская, д.17, тел. 8-951-723-55-15.



На территории автоцентра «ЭМПА» открылся первый в Боровичах мультибрендовый салон по продаже автомобилей.

Теперь «ЭМПА» решает любые «автовопросы».

– Появление автосалона – не случайно, – рассказывает его генеральный директор Виктор Павлович Мигаль. – За три года существования комплексного автосервиса «ЭМПА» мы накопили достаточный опыт в сфере обслуживания и ремонта автомобилей, сформировали костяк команды из квалифицированных специалистов, увеличили производительность труда. А также изучили спрос жителей нашего и соседних районов и пришли к выводу, что городу не хватает собственного мультибрендового автосалона.

Салон строился чуть больше года. Увлеченный руководитель до мелочей продумывал и архитектурное исполнение, и дизайн интерьера, некоторые «конструкции», например, демонстрационные подиумы привез из заграницы. Стремление команды «держать марку» нельзя не отметить сразу при входе в помещение. Просторное, светлое, искрящееся блеском начищенного кафеля и новых автомобилей, оно не уступает автосалонам крупных городов. На площади 720 метров квадратных свободно размещается порядка двадцати моделей. Все машины расположены так, чтобы покупатель мог осмотреть их со всех сторон, «примерить» на себя. И если кто-то из членов семьи слишком увлечется потенциальной покупкой, остальные смогут скротить время на уютных диванчиках в клиентской зоне. К услугам – чай-кофе, телевизор, бесплатный Wi-Fi.

В салоне представлены шесть брендов мировых производителей. Есть здесь европейские авто марок «Renault» и «Volkswagen», корейские – «Hyundai», «KIA», отечественные – «УАЗ», «Шевроле Нива». Модели именно этих брендов

пользуются наибольшим спросом у боровичан и наших соседей. Цены – дилерские, то есть рекомендуемые дилерами к продаже в Северо-Западном федеральном округе. Это значит, что автомобиль в салоне «ЭМПА»,

нность еще необъезжено-го железного коня.

Если в наличии не оказалось авто нужного цвета и комплектации, менеджеры подберут желаемую модель у дилеров-партнеров в Великом Новгороде или Санкт-Петербурге.

«ЭМПА» сертифицирован на все виды работ по ремонту и обслуживанию автомобилей (в том числе и новых). Кроме того, «ЭМПА» является официальным представителем брендов «Renault», «Hyundai» и «УАЗ» и проводит плановое техническое обслуживание автомобилей этих марок с отметкой в сервисной книжке. Профессионализм компа-

(до 12 месяцев) на оказанные услуги.

Поскольку автомобиль – покупка не из дешевых, накопить необходимую сумму не всегда представляется возможным. Решить проблему помогут кредитные организации. Менеджеры автосалона «ЭМПА» подберут наиболее выгодный для конкретного клиента кредит в одном из банков-партнеров: Сбербанке, Новобанке, Русфинансбанке, «ВТБ 24» и помогут с его оформлением. Также возможен обмен (с доплатой) автомобиля с пробегом на новый. Поскольку компания дорожит своей репутацией и клиентами (которых уже 15 000), она гарантирует чистоту сделки.

...Появление автосалона «ЭМПА» в дополнение к многофункциональному сервису, мойке и дизель-центру стало для города настоящим событием. Его открытие проходило торжественно и красиво. Воздушные шары, музыка, красная ленточка, фуршет. В числе приглашенных – первые лица района, постоянные клиенты, партнеры, те, кто принимал участие в строительстве и техническом обеспечении салона.

Осмотрев модели, первые посетители не упустили шанс сесть за руль понравившихся автомобилей. Каждый из присутствующих поучаствовал в бесплатной лотерее, и около двадцати счастливчиков получили в подарок бонусные карты и подарочные сертификаты на приобретение автозапчастей в автосалоне «ЭМПА». Салон приглашенные покидали в добром расположении духа и с фирменными сувенирами компании.

К слову, в помещении бывшего автосалона «ЭМПА», гораздо более скромного по габаритам и ассортименту, в скором времени откроется магазин автозапчастей. Так, постоянно развиваясь, компания «ЭМПА» развивает и родной город, дарит боровичанам «сервис на уровне».

Наталья ЧУРА.

ГУБЕРНИЯ

ПРОЕКТ

НА МИЛЛИАРД

Боровичский комбинат оgneупоров планирует развитие производства алюмосиликатных пропантов. Сумма предполагаемых инвестиций – 1,3 млрд. рублей.

Реализацию проекта в рамках Петербургского международного экономического форума обсудили глава региона Андрей Никитин и генеральный директор АО «Боровичский комбинат оgneупоров» Анатолий Можжерин. АО «БКО» планирует создать дополнительные мощности по выпуску гранулированных порошков (пропантов) для увеличения добычи нефти и газа, мощности по выпуску шамота для пропантов и модернизировать собственную транспортную инфраструктуру.

На производстве будет организовано не менее 137 новых рабочих мест с приоритетным привлечением новгородцев, подчеркнул Анатолий Можжерин.

Добавим, что в июле 2017 года предприятию исполнится 160 лет.

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК

В рамках инвестиционного проекта ООО «Вилина» создаст не менее 150 новых рабочих мест с приоритетным привлечением боровичан.

Договоренность о создании в Боровичах индустриального парка достигнута в ходе переговоров между главой региона Андреем Никитиным и генеральным директором ООО «Вилина» Виктором Наумовым на Петербургском международном экономическом форуме.

Объем инвестиций составит 850 млн. рублей. Подписано соответствующее соглашение.

Проект будет реализовываться в два этапа. Его результатом станет запуск производства самоклеящейся пленки и предприятия по переработке автомобильных шин.

«Боровичи имеют статус моногорода, это дает предпринимателям и организациям возможность пользоваться льготами. Хорошие условия для реализации серьезных проектов», – сказал Андрей Никитин, отметив, что правительство области будет поддерживать это производство.

Предприятие уже приступило к строительству производственных зданий в местечке Перевалка.

По сообщениям пресс-центра правительства Новгородской области.

СЕРВИС ИДЁТ К ЛЮДЯМ



несмотря на его удалённость, будет стоить столько же, сколько, скажем, в Санкт-Петербурге или Великом Новгороде. Экономия времени очевидна. К тому же праздник от покупки автомобиля не будет омрачён ездой по нашим убитым дорогам и переживаниями за сохран-

Кроме того, по индивидуальному заказу «ЭМПА» доставит в Боровичи автомобиль и любых других, в том числе люксовых, марок.

Салон ориентирован не просто на продажу автомобилей, но и на их гарантийное обслуживание, поскольку автосервис

ни регулярно подтверждается свидетельством авторизованного Bosch Авто Сервиса. Выбирая компанию «ЭМПА», владелец автомобиля защищает себя от обмана и недобросовестной работы, поскольку это единственный в городе автосервис, который даёт гарантию



«ЭМПА» ждёт вас по адресу: ул. Окуловская, 7 «Б».
ЧАСЫ | **автоцентра:** пн.-пт. 9.00-20.00; сб. 9.00-19.00; вс. 9.00-18.00
автосалона: пн.-пт. 9.00-18.00; сб. 10.00-17.00; вс. – выходной.
Сайт компании: stoempa.ru